

## ERRATA.

- Page 9, for *Lich. enarboreus*, read *Lichen arboreus*.  
13, l. 22, for *silici*, read *silica*.  
72, line ult. for *lagenari*, read *lagenaria*.  
85, l. 15 from bottom, for *asperguta*, read *asperula*.  
88, l. 6 from bottom, for *titon*, read *piton*.  
141, l. 13, for *Cal-rosa*, read *Cali-rosa*.  
207, l. 8 from bottom, for *styracis*, read *styrax*.  
209, l. 16 from bottom, for *nivalis*, read *navalis*.  
331, l. 12 from bottom, for *T. hieræ*, read *T. hieræ picræ*.  
385, l. 3, for *Mel subboratis*. *Sodæ, borax*, read *Mel subboratis sodæ. Borax*.  
426, l. 10 from bottom, for *U. resinæ nigrum*, read *U. resinæ nigra*.

THE END.





